

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Színes programokkal és nyílt napokkal várja az érdeklődőket a víz világnapja alkalmából a Dunántúli Regionális Vízű Zrt.

2022/március/18.

Siófok, 2022. március 18. – Családi programokkal, gyerekkoncerttel, ismeretterjesztő bemutatókkal várja a kisebbeket és nagyobbakat a Dunántúli Regionális Vízű Zrt. március 22-én a víz világnapja alkalmából Siófok főterén. Az érdeklődők előtt április közepéig a DRV Zrt. vízmű- és szennyvíztelepei is nyitva állnak.

A társaság március 22-én, a víz világnapján számos programmal készül: kvízzjáték, Farkasházi Réka és a Tintanyúl zenekar koncertje, izgalmas laborbemutató, valamint Németh Nándor úszó olimpikonunkkal való beszélgetés is vár mindenkit Siófok főterén, de a rendezvény napján egész nap nyitva áll a társaság diagnosztikai autója, és a szemetes-, a mentő- és a tűzoltóautók működésének megismerésére is lehetőség nyílik – ahogyan erről a társaság korábbi sajtóközleményében [részletesen is olvashatnak](#).

A világnaphoz kapcsolódóan a Dunántúli Regionális Vízű Zrt. [véradásokat is tart 5 telephelyén](#), továbbá **vízmű- és szennyvíztelepein, valamint akkreditált laboratóriumában a tudatos vízfelhasználás lehetőségeivel, a csatornailletlan alapvetéseivel, valamint a DRV Zrt. szolgáltatásaival és feladataival is megismerkedhetnek az érdeklődők**. A nyílt napokról bővebb információ a [DRV honlapján](#) található.

A DRV siófoki víz világnapi rendezvényének plakátja [ide kattintva](#) érhető el.

A víz világnapi rendezvény, a nyílt napok, a rajzpályázat és az online kvíz a „*Vízbizisvédelem és tudatos vízfelhasználás a klímaváltozás korában*” elnevezésű, KEHOP-2.1.7-19-2019-00009 azonosítószámú szemléletformáló projekt keretében valósulnak meg.

További információ:

sajto@drv.hu

www.drv.hu

[DRV hivatalos Facebook-oldala](#)

A DRV Zrt.-ről

A Dunántúli Regionális Vízű Zrt. (DRV Zrt.) az ország területileg legnagyobb víziközmű-szolgáltatója, amely 378 településen több mint 851 ezer ember ivóvízellátását biztosítja, továbbá 220 településen közel 636 ezer ember számára gondoskodik a szennyvíz elvezetéséről és tisztításáról. A többségi állami tulajdonú vállalat Baranya, Fejér, Somogy, Tolna, Veszprém és Zala megyében szolgáltat.